

**OBAVJEŠTENJE KANDIDATIMA KOJI SU DUŽNI PRISTUPITI POLAGANJU
STRUČNOG ISPITA**

Naziv organa		MINISTARSTVO ZA PRIVREDU ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA
Objava konkursa	Glasilno /štampa	„Službene novine Federacije BiH“ broj: 85/18
	Datum	26.10.2018. godine
Broj pozicije		Naziv radnog mjesta
		Stručni savjetnik za javno-privatno partnerstvo - 1 (jedan) izvršilac
Mjesto polaganja		Zenica
Ustanova		Sjedište Agencije za državnu službu Federacije BiH – Odjeljenje za Zeničko-dobojski i Srednjobosanski kanton (Zgrada Vlade Zeničko-dobojskog kantona sprat V/512)
Ulica i broj		Kučukovići br. 2
Datum polaganja		12.02.2019. godine u 11:00 sati
Datum objave na web-u		
NAPOMENA	<p>Kandidati su dužni pristupiti ispitu u tačno/točno određeno vrijeme, u protivnom smatrat će se da su odustali od učešća u konkursnoj proceduri.</p> <p>O terminu održavanja usmenog dijela stručnog ispita – intervju, kandidati će biti usmeno obavješteni, isti dan, nakon održavanja pismenog dijela stručnog ispita i saopštavanja rezultata istog, čemu su dužni prisustvovati.</p> <p>Kandidati koji su uspješno položili stručni ispit (pismeni i intervju) dužni su u roku od pet dana od dana održavanja stručnog ispita, odnosno usmenog obavještenja o rezultatima koje su postigli, dostaviti Agenciji za državnu službu FBiH – Odjeljenju Agencije za Zeničko-dobojski i Srednjobosanski kanton dokaze (original ili ovjerene kopije) o ispunjavanju posebnih uslova javnog konkursa, jer u suprotnom neće biti uvršteni na Listu uspješnih kandidata.</p> <p>U skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka („Službeni glasnik BiH“ broj 49/06, 76/11 i 89/11), imena kandidata se ne objavljuju.</p> <p>Kandidati će biti pismeno informirani o rezultatima koje su postigli.</p>	
<i>Za sve dodatne informacije, kontakt telefon je 032/406-106</i>		

**POPIS TEMATSKIH OBLASTI I PROPISA ZA
UTVRĐIVANJE PITANJA ZA PISMENI DIO STRUČNOG ISPITA**

Pozicija	Tematska oblast	R.b.	Zakonski propisi	R.b.	Podzakonski propisi
		1.	Zakon o upravnom postupku („Službene novine Federacije BiH“, broj: 2/98, 48/99)	1.	Uredba o identifikaciji, pripremi, ugovaranju i praćenju implementacije projekata javno-privatnog partnerstva („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 3/17)
		2.	Zakon o javno-privatnom partnerstvu („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 6/16)		